

С ЛЮБОВЬЮ К ЗРИТЕЛЯМ

1 июня в помещении областного драмтеатра имени А. В. Луначарского начнется гастроль Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского, заканчивающего свой 166-й театральный сезон.

Прошлый сезон был для нашего коллектива примечательным тем, что он был удостоен высокой чести выступить с творческим отчетом в столице нашей Родины — Москве. Показанные там спектакли (их увидят и владимирцы) получили горячее одобрение москвичей и высокую оценку центральной прессы.

В прошлом году в Костроме проходил Всесоюзный юбилейный конкурс драматургии А. Н. Островского, имя которого вот уже пятьдесят с лишним лет носит наш театр. На его сцене во время конкурса показали свои спектакли более десяти театральных коллективов страны; в том числе Малый театр. И мы гордимся тем, что наш драмтеатр за спектакль «Таланты и поклонники» был удостоен диплома Первой степени Министерства культуры СССР и первой денежной премии.

Такую же награду получил коллектив и на конкурсе национальной драматургии за спектакль «В степях Украины» по пьесе А. Корнейчука. Этой веселой, искрометной комедией, в которой занята вся труппа, мы и откроем 1 июня свои гастроли во Владимире. В главных ролях: народный артист РСФСР В. С. Макасов, заслуженные артисты республики Д. Г. Швец, Г. Ю. Ригерт, артисты В. П. Барков, М. М. Богданова, Л. А. Солнцева. В роли Семёна Михайловича Буденного — заслуженный артист республики Ю. А. Саркисов. Поставил спектакль главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР П. Н. Слюсарев.

В репертуаре театра драма лауреата Ленинской премии В. Ежова «Соловьиная ночь»; спектакль-свадьба в двух вариантах «Проделки Ханумы» по пьесе А. Цагарели — веселая музыкальная комедия; драматическая хроника Л. Компанейца и Л. Кронфельда «Лейпциг - 33» — о лейпциг-

ском фашистском процессе над вождем болгарского народа Георгием Димитровым. Право первой постановки этого спектакля было предоставлено нашему театру.

Нам, костромичам, имя Димитрова особенно дорого, так как в декабре 1937 года он был выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Костромскому избирательному округу, приезжал в наш город и выступал с речью перед избирателями со сцены нашего театра. В честь этого события на здании театра установлена мемориальная доска. Во время показа спектакля в Москве нашими гостями были сотрудники посольства Болгарии в СССР.

Театр покажет владимирцам свои новые работы: народную драму Н. Анкилова «Солдатская вдова», комедию А. П. Чехова «Вишневый сад» в постановке режиссера В. Ф. Шиманского, драму В. Белова «Над светлой водой» (режиссер Н. С. Гусева), лирическую комедию Л. Компанейца «Гуси в лифте».

Во Владимире 14 июня состоится премьера нашего нового спектакля — «Последние дни» по пьесе М. Булгакова. Эту работу коллектив театра посвящает юбилею А. С. Пушкина.

Специально для дошколят и школьников младших классов театр покажет сказки «Три поросенка и серый волк» и «Два клена».

...Идут последние приготовления к открытию гастролей. Тщательно выверяются все компоненты спектаклей, обновляется их художественное оформление. Режиссура, артисты, все работники театра увлеченно трудятся, стремясь принести нашим дорогим соседям радость и истинное эстетическое наслаждение. И мы надеемся, что наша первая встреча с трудящимися г. Владимира будет теплой и плодотворной.

Ждем вас на наших спектаклях, дорогие друзья. Добро пожаловать!

М. ЗИЛЬБЕРМАН,
директор Костромского
государственного
драматического театра
имени А. Н. Островского.

„ПРИЗЫВ“
г. Владимир

24 МАЯ 1974